

任性！三司机高速公路停车等人等来200元、9分处罚

本报讯 5月9日，3辆外地牌照重型半挂车牵引车停驶在古青高速应急车道上，引起宁夏高速交警的注意。为防止意外发生，民警立即前往现场。原来，驾驶员认为雨天交警不会出来巡逻，所以才将车辆停下等待同伴。

当日11时许，宁夏公安厅交通管理局高速交警三大队值班民警发现3辆重型半挂牵引车不约而同停在古青高速K8+200米处的应急车道上。令人诧异的是3辆车均未开启警示灯，后方也未摆放任何警示标志标牌。驾驶员全然不顾自身安危下车后在应急车道内来回走动，此时路面车流量大且车速较快，情况十分危急，值班民警当即

通知巡逻民警前去查看消除道路交通安全隐患。

巡逻民警到达现场后经询问得知，3辆车为同一公司车辆，为某公司送货，3辆车行至古青高速K8+200米处时，为了等后面的同公司的司机，便抱着雨天交警不巡逻的侥幸心理将车停在应急车道内。了解情况后民警随即对3名驾驶人进行了批评教育，并告知高速公路驾驶机动车非紧急情况下在应急车道上停车的危害性，根据《道路交通安全法》的相关规定，对3名驾驶员各处以罚款200元、驾驶证记9分的行政处罚。

(黄英 马海兵)



紧急救援

5月9日12时09分，灵武市石沟驿收费站向白土岗方向500米处，两辆半挂货车发生迎面相撞事故，导致一名司机被困，另一辆车气罐发生泄漏。接警后，灵武市消防救援大队振灵站救援人员火速赶往事故地点进行处置。救援人员到达现场后立即分为两个救援小组，一组对被困人员进行救援，另一组关闭气罐阀门，并进行泄漏气体稀释。经过30分钟的紧急救援，被困人员被顺利救出，并交由现场医护人员进行救治，因救治及时，被困人员并无大碍。

本报记者 陈健 摄

董永胜涉嫌受贿被公诉

本报讯 (记者 王若英)5月10日，记者从自治区人民检察院获悉，中国盐业集团有限公司原党委副书记董永胜(副厅级)涉嫌受贿罪一案，经自治区人民检察院指定管辖，由中卫市人民检察院依法向中卫市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段，依法告知了被告人董永胜享有的诉讼权利，并依法讯问了被告人，听取了辩护人的意见。中卫市人民检察院起诉指控：被告人董永胜利用担任原宁夏回族自治区盐务局副局长，原宁夏回族

自治区盐业公司经理兼原宁夏回族自治区商业集团有限公司党委委员、副总经理，原中国盐业总公司总经济师、副总经理、兼中盐湖南株洲化工集团有限公司党委副书记、董事长、总经理，原中国盐业有限公司党委副书记、董事，中国盐业集团有限公司党委副书记、董事职务上的便利，以及职权、地位形成的便利条件，在工程项目承揽、企业并购、职工录用等方面，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

宁夏消防开展跨区实战拉动演练



实战演练。宁夏消防供图

本报讯 (记者 陈健)5月9日，宁夏消防救援队伍地震专业队能力测评暨地震灾害救援跨区实战拉动演练在石嘴山市拉开帷幕。来自吴忠市消防救援支队的重型地震救援队、应急通信保障分队、战勤保障分队和应急宣传分队16车100人参加演练，全力开展各项救援科目。

演练过程中，模拟通往灾区道路被地震损毁、车辆无法到达震中，在指挥部指挥下，该支队携行装备和物资，徒步行进赶赴震中受灾区，检验救援队徒步行军和装备模块化建设能力。此次参演科目涉及建筑倒塌安全破拆、狭小空间救援、V型救援等，整个队伍拉动过程中组织指挥严密，任务分工明确，作战协作紧密，行动井然有序，达到了检验提升队伍地震救援战备意识和实战训练的目的，检验了地震救援队伍的管理、搜索、营救、医疗、战勤等五大方面能力，切实提高了消防救援队伍整体应急救援水平。

72小时内未通知就拒赔保险？法院：并非免责条款

本报讯 近日，彭阳县法院判决一起人身保险合同纠纷案件，用有“力度”的司法服务让保险更有“温度”，充分保障了当事人的合法权益。

小李系彭阳县某村村民，2022年2月前往厦门务工。同年5月9日，小李所在村的村民委员会为本村外出务工人员购买了意外伤害保险，保险金额为26万元。2022年8月，小李失足掉入水库窒息死亡。事故发生后，小李家属方才知晓村委会给小李购买了意外伤害保险，遂联系某保险公司协商理赔。但保险公司以小李家属未在事故发生后72小时内予以通知，且无法确定小李的意外死亡是否符合保险责任范围为由拒绝理赔。无奈之下，小李家属将保险公司诉至法院。

彭阳县法院审理认为，虽然保险合同中约定需在事故发生后72小时内通知保险公司，但该约定并非免责条款，并不能免去保险公司承担给付保险金的责任，根据宣传册中约定，未及时通知保险人的在原赔付比例的基础上降低10%，故法院一审判决由保险公司支付小李家属保险金23万余元。双方当事人对于判决结果表示认可，均未提出异议，保险公司也及时支付了保险金，小李家属的合法权益得到了充分保障。

(王若英 马聪)